

FOSZLÁNYOK

BOGDÁNFI SÁNDOR

EMBER A TÜKÖR MÖGÖTT

Találkoztam egy elesett emberrel, aki épp akkor tápázkodott fel.

•
Álmában az ember lehet okos, gazdag és fiatal, csak vigyáznia kell, hogy fel ne ébredjen.

•
Egy ismerősöm folyton kritizál, rágalmaz, szitkozódik, s csak akkor tart szünetet, amikor felveszi tetemes fizetését.

•
Egy kis butus az Európai Közös Piacon akart salátát venni.

•
Egy ismerősöm folyton azzal kérkedik, hogy neki még megvan a vakbele.

•
A betörő bevallotta, hogy ő nem igazi betörő, hanem csak meg-tévedt ifjú.

•
Egy barátom az állatok közül csak a szardíniát szereti, citrom-mal.

•
Előbb mindenkit lemarházott, aztán minden marhától bocsánatot kért.

•
Az orvos környezetváltozást ajánlott a barátomnak, azóta folyton a konyhában ül.

•
Egy ismerősöm csak azért hazudik sokat, mert sokat beszél.

•
Némely ember akkor tette életében az egyetlen erőfeszítést, amikor született.

•
Az ember szereti felidézni múltját, aztán elszégyelli magát.

•
Nemcsak alig-szoknyák léteznek, hanem alig-emberek is.

•

Az embernek magának kell eldöntenie, tejbegrízt vacsorázik-e vagy libamáját, hiszen ez élet-halál kérdése.

•
Olykor egy idegen lakásban is éppoly kellemetlenül érezheti magát az ember, mint otthon.

•
Kiábrándító az a felismerés, hogy én csak én vagyok.

•
A humanizmus elemi törvényei kötelezik az embert, hogy minél nagyobb fizetést csikarjon ki magának.

•
A legnagyobb gondolati áramütés akkor éri az embert, amikor rádöbben, hogy marha.

•
Egy ismerősöm nagy számár, mégis leesett a számlátráról.

•
Érdekes, hogy az üresfejű ember fejébe nem fér semmi.

•
Egy barátom annyira szereti és tiszteli a feleségét, hogy csak vele mosatja az ingeit.

•
A beképzelt ember szereti, ha kendőzetlenül megmondják neki, hogy lángész.

•
A gépember, ha elromlik, éppolyan romlott lehet, mint a valódi ember.

•
Ha majd az ember eljut a Holdra, az lesz egyetlen vágya, hogy eljusson a Földre.

•
Egy barátom mindig melegebb tájakra vágyott, és végül eljutott a krematóriumba.

•
Egy ismerősöm hangszálait gyógyítja, hogy tisztábban tudjon hazudni.

•
Mégfogadta, hogy aljas naplopó lesz, s be is tartotta a szavát.

•
A halottkém, akivel naponta találkozom, minden alkalommal megállapítja rólam, hogy élek.

•
A csupa szív embernek rendszerint csupa üres a pénztárcája.

•
Megtörténik, hogy az ember mindig együtt van valakivel, de soha sem találkozik vele.

•
Ismerek egy csodagyereket, akiről csak negyvenéves korában derült ki, hogy se nem csoda, se nem gyerek.

•
Az ember manapság annyit ér, amennyit keres, vagyis keveset.

Az irigy ember nem bírja elviselni, hogy mások még irigyebbek.
•
Egy ismerősöm az ócskapiacon szerzett új feleséget.
•
A komisz ember is ember, csak visszaél vele.
•
Az ember tudja, hogy a lehetőségekkel kell élnie, mégis szívesebben él egy jó nővel.
•
Az embert rendszerint az éteti, amibe bele lehet halni.
•
A nőben ma már nem a tiszta szívet keresik, hanem a tiszta fehérneműt.
•
A nők között is nagy a különbség, az egyik például nyakéket hord, a másik tejeskannát.
•
A legjobb ló is megbotlik, sőt a legjobb ember is, ha ló.
•
A részeg ember tudja, hogy az ajtó mögött vár rá a boldogság, csak nem tudja, hol az ajtó.
•
A nagymamának az a baja, hogy nem hall, nekem meg az, hogy hallok.
•
A sarki borbélynak az a tragédiája, hogy azt hiszi, ő ért a legjobban a marxizmushoz és a labdarúgáshoz.
•
Egy szerelmes természetű ismerősöm úgy döntött, hogy újévkor kivételesen nem házasságot bont, hanem pezsgőt.
•
Megvetést érdemel, aki azzal henceg, hogy bankot rabolt ki, holott csak csirkét lopott.
•
A jövőmondó megjósolta egy csinos lánynak, hogy nagy múltja lesz.
•
Elhatározta, hogy ő is halad a korrallal, s ezentúl nemcsak a csillagot hazudja le az égről, hanem az összes műbolygót is.
•
Ismerősöm egy édes nőt vett feleségül, s azóta savanyú képpel jár a világban.
•
A haldokló, midőn egy utolsót rúgott, akkor is egy másik emberbe szeretett volna belerúgni.
•
Ismertem két rokon lelkű embert, de egyiknek sem volt lelke.
•
Ha a nőnek túl jó az illata, rendszerint már romlott.
•

Az embernek olykor szüksége van segítő kézre, de csak lábat kap.

•

Ne csak baleset ellen védekezz, hanem aljasság ellen is.

•

Egy nőismerősömnek nincs rendben a szénája, mert kikezdett egy szalmával.

•

Ismertem egy embert, akinek a jég elverte a becsületét.

M Ű V É S Z A Z Ű R B E N

Ez a vers csupa kérdőjel és felkiáltójel, de én csak azt kifogásolom, miért nincs benne se gondolatjel, se jele a gondolatnak.

•

Az író szerette volna, ha sajátos jegyei volnának, de csak mozijegyet tudott szerezni magának.

•

Egy írónak vastag könyvet kellett írnia, hogy bebizonyítsa vékony tudását.

•

A paraszti elbeszéléseknek rendszerint nem a gondolat a kelléke, hanem a gatyá.

•

A legjobb füttyművésszel is megtörténhet, hogy kifütyülük.

•

Némely író lakatlan szigetre is elköltözne, csak hogy ő legyen ott a legnagyobb író.

•

A költő is jár piacra, s ott nem színes virágot vásárol, hanem káposztát.

•

Nem az a nagy író, aki írásaiból él, hanem akinek írása éltet.

•

Az operaénekes kivágta a magas cét, mégis belistázták.

•

Egy fekete folt alá a művész azt írta: önarckép, és mindenki ráismert.

•

Némely műbírálónak nincs a képén bőr, csak műbőr.

•

Ismerek egy költőt, aki összes műveit a mellényzsebében hordja.

•

Írók, figyelem, a legtöbb pozitív hős a telefonkönyvben található.

•

A vak íróról megállapították, hogy tévesen látja a dolgokat.

•

Az idős költő későn jött rá, hogy előbb-utóbb a stilusvirágok is elhervadnak.

•

Az író—olvasó találkozó olykor úgy zajlik le, hogy az író egyedül ül otthon.

•
Rendkívül becsülöm ezt az író, mert igen értékes bélyeggyűjteménye van.

•
Ez a költő tehetségét kamatoztatja, azért nincs egy vasa se.

•
Voltaképpen csak akkor ébredtem rá, hogy igazam van, amikor egy kritikus rám ordított, hogy nincs igazam.

•
A részeg költő szívesen megölelné az egész világot, de nem bírja megmozdítani a karját.

•
Az elkötelezett író az énekesmadarat is csak azért szereti, mert az boldoggá tudja tenni az embereket.

•
A baj ott kezdődik, hogy az emberiség óriási többsége még mindig jobban szereti a véres hurkát, mint a költészetet.

•
Ez az író sürgönystílusban ír, kéziratát ajánlottan küldi a szerkesztőnek, aki portó nélkül továbbítja a papírkosárba.

•
Az irodalmi bíráló bizottság úgy döntött, hogy a költőt legújabb naiv verséért gyermekpótlékkal díjazza.

•
Ismerek egy költőt, aki teljes pompázatos fényükben látja az összes csillagokat, de csak ha pofon vágják.

•
Egy író oly nehezen írta meg regényét, hogy nem tiszteletdíjat utaltak ki neki, hanem szülési segélyt.

•
A pocsék író mindig megtalálja a maga pocsék olvasóit.

SZEMPONTOK ÉS EGYÉB PONTOK

Egy lakatlan sziget társadalmi szempontból teljesen értéktelen, mert ott nincsenek vezető állások.

•
Kiderült, hogy a jólét is rengeteg nyomorral jár.

•
Vannak emberek, kiknek véleményére sokat adok, mert tőlük tudom meg, hogy pont az ellenkezőjét kell csinálnom.

•
Az embert nemcsak április elsején, olykor május elsején is könnyen becsaphatják.

•
Bizonyos dolgok már tisztázódtak az emberek fejében, de a zsebükből még nem.

A csigák is elhatározták, hogy rohamléptekkel fognak fejlődni.
•
Olykor egy jól irányzott rúgás is teremtő cselekvésnek számít.
•
Érvényes útlevelem van, tehát nyugodtan maradhatok itthon.
•
A lángész itt él közöttünk, mi pedig áhítattal összesűgünk mögötte, és lehülyézzük.
•
Az embereknek elégük van a sült csirkéből, inkább a sült galambot szeretnék bekapni.
•
Az országnak nemcsak jó jelöltekre van szüksége, hanem jó választókra is.
•
Az emberek a piszkos dolgok tisztázása helyett olykor a legtisztább dolgokat piszkolják.
•
A művelt ember nem szokott a padlóra köpni, csak a főnökére.
•
Az ember értékét munkája határozza meg, tehát némely ember akkor lenne értékesebb, ha nem csinálna semmit.
•
Légy megértő azok iránt, akik elesettségükben kizárólag nyolchengeres gépkocsin szeretnek járni.
•
Egy importőr barátom sok ezer tonna jóféle árut és három rossz viccet hozott be külföldről.
•
Az anyanyelvet ápolni kell, nem pedig kiölni.
•
Vannak fejek, amelyekre az egy főre eső jövedelemből csak egy téglá esik.
•
Nyelvében él a nemzet, nem nyelvelésében.
•
Láttam egy embert, aki farkcsóválással fogadta egy kutya közeledését.
•
Egy ismerősöm nem azért kapaszkodott fel az uborkafára, mert kedveli az uborkát.
•
Olykor a tömeg is szeretne egyedül lenni.
•
Szeressük egymást, gyerekek, tehát ne löjünk a bácsikra.
•
Ha lepiszkoljuk egymást, elvtársak, utána hiába megyünk fürödni.
•
Tülméretezett nemzeti hiúságában éppúgy elveszhet az ember, mint a tülméretezett nadrágban.
•

Egy barátom örökösen az igazságot keresi, de csak régi autóbusz-jegyeket szokott találni.

Egy ismerősöm elsején nagyítóval nézte a fizetését, s akkor látta, milyen kicsi.

Külföldön csak valutával fizetnek, de csak munkáért.

Némely ember gépkocsin jár, de gyalogosan gondolkodik.

Arra szavazzunk, aki önzetlen harcos és forradalmár, de csak ha állást tud szerezni unokaöcsénknek.

Az ember mindig azt irigyli, aki sokat keres, soha azt, aki sokat dolgozik.

Hirtelen rájöttem, hogyan lehetne boldoggá tenni a világot, de később teljesen kiment az eszemből.

Egy ismerősöm mindig balra tart, és mindig jobbra ér.

Ma már világos: az a legnagyobb hazug, aki minden kérdésre tud válaszolni.

Ágyban párnák közt is lehet hősi halált halni.

Tegnap éppen akkor találkoztam egy nagy emberrel, amikor kicsi volt.

Ne feledjük, volt idő, amikor nemcsak szavaztunk jelöltjeinkre, hanem meg is haltunk értük.

A labdarúgó nem annyira a lábát, inkább a zsebét viszi külföldre.

Fejétől búzlik a hal, ha van feje.

Ismerek egy kiskirályt, akinek csak az fáj, hogy ő kicsi.

Kiderült, hogy rossz dolgot is lehet jóváhagyni.

Páratlan tehetséggel és fokozott szorgalommal sikerült elérnie, hogy munkahelyén semmibe veszik.

Kiderült, hogy a naplopónak is van munkaideje.

Olykor a tűzoltó is rossz fát tesz a tűzre.

A zsebmetszőnek is sokat kell kínlódnia olyan országban, ahol alacsonyak a keresetek.

Az elvtárs a pokolban is elvtárs.

Csak az menjen külföldre, aki jobban meg akarja ismerni hazáját.

•
Manapság az aljasságok elkövetéséhez is megkövetelik az iskolai végzettséget.

•
Egy barátom húsz éve igyekszik megváltoztatni a világot, s most egyszerűben azt kívánják tőle, hogy dolgozzék.

•
Vannak napimádók és vannak napidíjímádók.

•
Egy főnök életének legnagyobb mondásai a felmondások voltak.

•
Az egyik embert benne hagyják a vezetőségben, a másikat a pácban.

•
Ha majd a robotok végeznek mindent, ki fog derülni, hogy a robot is ember.

•
Ismerek egy elvtársat, aki a legmagasabb szakképzettséggel tudja intézni saját fizetésének emelését.

•
Ma már csak az basáskodhat, aki basa.

•
Egy szabósegéd barátom minduntalan át akarja alakítani a világot, de eddig csak egy régi nadrágját sikerült átalakítania.

•
Autodidakta az, aki sohase járt iskolába, mégis van autója.

•
Egy ismerősöm csupa jót és szépet mondott a világról, utána pedig szégyellte magát.

•
Ismerek egy elvtársat, aki otthon is jó kommunista.

•
Van egy ismerősöm, aki előbb másokba belerúg, aztán önmagát sajnálja.

•
Aki rangért, pénzért, sikerért körömmel és foggal harcol, végül is a fogorvoshoz jut.

•
A pesszimista a kormot is feketének látja.

•
Emberek, ne a pénztárcánkat nézzük folyton, nézzünk fel olykor a zászlóra is.

•
A betegekről majd csak gondoskodunk valamiképpen, de ki fogja meggyógyítani a betegsegélyzót?

•
Vannak szakemberek, akik ideiglenesen belföldön dolgoznak.

•
Egy ifjú barátom a villanygitárt tartja a villamosítás csúcseredményének.

Az ember gyakran akkor érzi, hogy lázadnia kellene, amikor éppen mélyen hajlong valaki előtt.

•
Kiderült, hogy nem kell pénz a boldogsághoz, hanem valuta.

•
Az életszínvonal olykor lefelé emelkedik.

•
Vannak halott apák, akik túléltek élő fiaikat.

•
Minden kérdés megválaszolható újabb kérdéssel.

•
Ismerek egy képviselőt, aki a választói közül csak a menyasszonyával tart fenn kapcsolatot.

•
Végtelen elkeseredésében az ember olykor a saját főnökét is dicséri.

•
Egy vezető elvtársról azt mesélik, hogy letűnt a csillaga, de azt is hozzátésszik, hogy az a csillag nem volt vörös.

•
A mikroszkopikus világ azért elviselhetőbb, mert ott nincsenek szemmel látható disznóságok.

•
Ismerek egy humanistát, aki nagyon szereti az embereket — megrendszabályozni.

•
A betegsegélyző rosszul teszi, ha táppénzt ad azoknak, akik beteges ambícióban szenvednek.

•
A jó újságíró mindig beismeri sajtóhibáit.

•
A baj akkor kezdődik, amikor ló akarja megnyergelni az embert.

•
Nem vagyok főnöke senkinek, tehát csak jó vicceket szabad mesélnem.

•
Lázadók nélkül egyetlen emlékmű sem állna a tereken.

•
Oly izzó hevességgel politizált, hogy most kénytelen fagyaltot árulni

•
Lehallgatni nem arany.

•
Kiderült, hogy a színházban a sűgő mellett volt besűgő is.

•
Ne bizzunk abban, aki nem bízik senkiben.

•
Az erős kéz politikája rendszerint gyenge lábon áll.

•
Az igazgatóm kijelentette, hogy vállalatunk sokkal jobban működne a bólintó Jánosok nélkül, mire én helyeselve bólintottam.

Az ember olykor ellenségeitől kapja a leghasznosabb baráti tanácsot.

•

A kultúrmunkás akkor ér valamit, ha balhátvéd a helyi labdarúgócsapatban.

•

Szabadság, szerelem, e kettő kell nekem — de gépkocsi is legyen hozzá.